
Jsem zpět, hlásí snowboardistka Volopichová.
Po zranění slaví bronz z Olympijských her
mládeže
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V Jižní Koreji na závodnice čekaly v první části tratě čtyři raily a poté dva skoky. Ještě dva
dny před závodem si Volopichová nebyla jistá, jaké triky na zábradlí zvolí. Jízdu si však
představovala před spaním a vymyslela ji skvěle.

„Největší problém jsem měla s noseslide pretzelem na duze. Nakonec se mi ho podařilo odjet, za což
jsem moc ráda. Takhle jsem spojila celou jízdu,“ hodnotila a pokračovala: „V kvalifikaci jsem šla
hodně na jistotu, protože jsem si nebyla jízdou jistá, ale nakonec jsem se rozjezdila a vyšlo to.“

Na to, zda její výkon bude stačit na medaili a neskončí těsně pod stupni vítězek, musela čekat až do
poslední vteřiny. Rozhodující byla jízda poslední závodnice. Vyšlo to. A bronzová medaile má pro
šestnáctiletou sportovkyni velký význam. „Po tom zranění je to pro mě ujištění a boost do dalších
závodů, kde budu zase posílat triky a bude mě to hrozně bavit.“

Daleko však nebyly ani vyšší příčky, od prvního místa Volopichovou dělily pouhé dva body. Na své
soupeřky se ale ona sama nezaměřuje. „Inspirace je někdy dobrá, ale já jsem hlavně chtěla odjet
svoji jízdu, kterou jsem si vymyslela. Ony nemůžou ovlivnit, jak já budu jezdit a já taky nemůžu
ovlivnit, jak budou jezdit ony. Takže se při závodě snažím na ně moc nekoukat.“

V soustředění pouze na sebe a svůj výkon jí nejvíce pomáhá hudba. „Bez ní bych nedokázala jezdit,“
zní jasně její odpověď. Ve sluchátkách má nejčastěji hip hop, rap, nebo rock. Písničky od oblíbených
interpretů ji budou pohánět i v sobotu, v Kangwonu se totiž představí také v disciplíně Big Air.

A pak? V budoucnu sní o účasti na X-Games. Zajezdit by si tam chtěla s olympijskými medailistkami z
Pekingu – šampionkou Zoi Sadowskou Synnottovou a bronzovou Tess Coadyovou.

Po olympijské cestě už přitom kráčí i ona sama. Bronz z Olympijských her mládeže je na mezinárodní
scéně jejím dosavadním největším úspěchem, triumfovala ale už na loňském Evropském olympijském
festivalu mládeže v Itálii i na Olympiádě dětí a mládeže v roce 2020.

https://www.olympijskytym.cz/article/jsem-zpet-hlasi-snowboardistka-volopichova-po-zraneni-slavi-br
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